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[image: image1.png]1. TMoscuiTs 38’430K MK KUTLKICTIO HACEAEHNS | CIOKHBANHAM eNeKTPHUHOT
eueprit

2.3 i 0w’ a3ana Kpi3a naAMBINY pecypein?

3. Hasiuto noTpi6no possmsaTy neTpammuiii /ukepena eneKTpoeHepreTHKI?

4. B 40My NOTATAIOT OCHOBNi BN BHPOGHHITE enepril Ha HABKOMHIC
cepenosmuie?

5. Haseairs. exonoriii npoaent Tenionix enextpocramii.

6. Hasepirs exoxoriuni npoSes rizpoerexpoctantil

7. Haseairs exonoriui npoGaenss arowuix exexrpoctanuii

8. Oxaparepusyiite Temenii caiToBoro supoGHHNTEA erepril

9. slxi muau namesa u cw

HKOPHCTOBYIOT /1% BHPOGHNIITEO eneKTpHUHOT
eeprii i axa ix nponopuis?

10. SIxi TexnooriT BupOGHHILTE exexTPHION enepril € ARG 5GPy
sou 3 Toui s0py CO3?

1. Oxapaxrepusyiire auuasixy 3pocTamIts BHPOGHIITSa exeKTpUIOT enepril
5 nopiswsnni TpaTKNiHNNX | HeTpaTMUiHIX Kepern
12. SIKi 32X0AM NPH3BOAATS A0 EKOHOMI eNeKTPHINOT eHepril?




